
Заняття з природного світу для дітей раннього віку: "Осіннє листя" 

Тема: "Осіннє листя: зміни в природі восени" 

Мета: ознайомити дітей з особливостями осіннього листя: його кольорами, 

формами і процесами, які відбуваються з листям восени. Розвивати 

спостережливість, увагу та інтерес до природи. Розвивати дрібну моторику 

через творчі завдання з листям. Виховувати любов до природи, вміння помічати 

її зміни та ставитися до неї з турботою.  

Матеріали: 

 Листя різних дерев (збір різнокольорових осінніх листків). 

 Малюнки або картинки осіннього лісу. 

 "Листочок" (іграшка у вигляді листя з осіннього дерева). 

Хід заняття: 

Вихователь: «Дітки, хто це до нас сьогодні завітав у гості?» 

Вихователь показує дітям іграшку "Листочок" - веселий, кольоровий листок, 

який підморгує і махає дітям. Листочок каже: 

Листочок: 

"Привіт, друзі! Я - Листочок! Прийшов показати вам, як листя змінюється 

восени. Адже осінь - це дуже яскравий час для природи! Ви готові дізнатися, 

чому я став таким кольоровим?" 

Ознайомлення з осіннім листям : 

Вихователь запрошує дітей разом з Листочком поглянути на різнокольорове 

листя. 

Листочок: 

"Ось послухайте, як я шурхочу, коли падаю з дерева! Я став жовтий, червоний, 



помаранчевий. Знаєте чому? Бо осінь прийшла, і дерева готуються до зимового 

сну." 

Вихователь показує дітям різні листя: жовте, червоне, зелене, коричневе. 

Розповідає про те, як осінь змінює природу, і чому листя змінює свій колір. 

Діти разом з вихователем обговорюють кольори листя та їх особливості. 

Листочок: 

" Разом подивимось, як я виглядаю з іншими листочками. Вони всі різні, але 

разом ми створюємо справжній осінній килим!" 

Гра "Яке листя?" : 

Вихователь пропонує дітям гру: "Яке листя ми знайшли?" 

Вихователь кладе перед дітьми різні види листя і запитує: "Яке листя 

найжовтіше? А яке червоне?" Діти по черзі вибирають і називають кольори 

листя. 

Листочок: 

"А як ви думаєте, чому я став таким кольоровим? Бо я хочу бути гарним і 

яскравим перед тим, як упасти на землю." 

Діти разом з Листочком шукають найбільше і найменше листя, а також 

найяскравіше. 

Вихователь запитує дітей: "Що ми дізналися сьогодні про осіннє листя? 

Які кольори листя вам сподобались найбільше?" 

Листочок: 

"Ви сьогодні молодці! Дякую, що грали зі мною і дізналися так багато нового! 

Тепер ви знаєте, що листя восени змінює свої кольори, і це дуже гарно!" 

Листочок прощається: "До побачення, мої друзі! Гляньте навколо, осінь 

уже всюди, і листя танцює на вітрі. До нових зустрічей!" 


